



МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
(МИНОБОРОНЫ РОССИИ)

БУЛАНКИНУ В.Л.  
kazaki2009@bk.ru

КОМАНДОВАНИЕ  
ВОЗДУШНО-ДЕСАНТНЫХ  
ВОЙСК

г. Москва, 119160

№ 16 - ОКТЯБРЯ 2020 г. № 568/171-960  
На №№ УГ-63353 от 9 октября 2020 г.

Уважаемый Владислав Леонидович!

Ваше письмо, поступившее по информационным системам общего пользования в Управление Министерства обороны Российской Федерации по работе с обращениями граждан (общественную приемную Министра обороны Российской Федерации) об организации работы в настоящее время и дальнейшей судьбе Омского кадетского военного корпуса (далее – ОКВК) в соответствии с частью 3 статьи 8 Федерального закона от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» переадресовано по компетенции в Командование Воздушно-десантных войск и рассмотрено.

Информирую Вас о том, что в ходе плановой проверки технического состояния объектов ОКВК установлено, что инфраструктура учреждения находится в аварийном состоянии и непригодна для дальнейшей эксплуатации. На основании данного заключения был сделан вывод, что размещение воспитанников на территории кадетского корпуса небезопасно и требует принятия кардинальных мер.

Кроме того, имеющаяся инфраструктура кадетского корпуса не обеспечивает безопасных условий их эксплуатации и не позволяет разместить современные элементы учебно-материальной базы, тыловой инфраструктуры и культурно-досугового сопровождения жизни и деятельности воспитанников (ледовый дворец, крытый и открытый спортивный комплексы, лаборатории авиа-судо-моделирования, электронная библиотека, отдельный учебный корпус дополнительного образования и многое другое).

В связи с этим Министром обороны Российской Федерации принято решение о создании новой инфраструктуры ОКВК в черте города Омска. На время строительства воспитанники ОКВК размещены в Севастопольском президентском кадетском училище (девятые, одиннадцатые классы) и Кемеровском президентском кадетском училище (седьмые, восьмые, десятые классы). Набор воспитанников в ОКВК в 2020 году отменен. Вместе с тем кандидатам, желающим поступить в шестой класс ОКВК в 2020 году, будет предоставлена возможность в 2021 году пройти вступительные испытания в седьмой класс кадетского корпуса, созданного на новой

территории по современному проекту с улучшенными бытовыми условиями и полноценной учебно-материальной базой.

В настоящее время старые фонды образовательного учреждения являются собственностью Российской Федерации в лице Министерства обороны Российской Федерации и закреплены на праве оперативного управления за Омским кадетским военным корпусом. Решение о дальнейшей эксплуатации старых фондов будет принято с учетом потребности войск Центрального военного округа.

30 сентября 2020 г. между Министерством обороны Российской Федерации и ФГУП «Главное военно-строительное управление по специальным объектам» заключен государственный контракт на выполнение проектно-изыскательских и строительно-монтажных работ «Обустройство Омского кадетского военного корпуса на 560 мест» со сроком завершения – 29 апреля 2022 г. Для строительства выбран земельный участок, расположенный по адресу: г. Омск, пересечение улиц Суворова и 60 лет Победы.

Решение о создании нового кадетского военного корпуса поддержано руководством Омской области и города Омска. В настоящее время ведется работа по информированию ветеранов и общественности о проводимых мероприятиях. Вопросы строительства и организации образовательной деятельности широко освещены федеральными информационными агентствами «Интерфакс», «ТАСС», газетами «Московский комсомолец», «Комсомольская правда», «Аргументы и факты», телеканалом «ОТР», а также региональными СМИ, включая интернет-издания.

К сожалению отдельными несознательными гражданами и псевдо-патриотическими организациями информация о проводимой в отношении ОКВК работе используется в корыстных целях для различных спекуляций, дезинформации населения, формирования мнимого облика «борцов за справедливость» и повышения утраченного рейтинга в глазах агрессивной настроенной части общества. Подобными действиями негативные элементы не только причиняют ущерб довузовскому образованию и воспитанию молодежи, но и ведут активную целенаправленную работу против возможности детей получить уникальную, современную, насыщенную базу для обучения, морального и физического развития.

В целях формирования единых подходов к созданию и развитию новых объектов и инфраструктуры Омского кадетского военного корпуса рекомендую Вам поддержать позицию Министерства обороны Российской Федерации, и принять активное участие в работе с общественными организациями Омской области и города Омска по формированию твердой гражданской позиции в вопросах обучения, воспитания и подготовки несовершеннолетних граждан к военной и государственной службе.

Врио начальника штаба  
Воздушно-десантных войск



А. Наумов